

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR: HELYBEN: 1 HÓRA 1 KORONA, NEGYEDÉVRE 3 KORONA, VIDÉKEN EGY HÓRA 1 KORONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

PÁRTOKTÓL FÜGGETLEN
POLITIKAI NAPILAP

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORANT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

Az oroszok veszteségei a kárpáti csatákban

Csapatunk kiszorítja Bukovinából az oroszokat — A németek előnyomultak a balti tengerparton — 2500 orosz fogoly Ostrolenkánál — A német hadvezetőség dicsőrete Przemysl védőseregéről

Az egész világ csodálattal és hódolattal adózik Przemysl védőseregének. Nem tagadja meg az elismerést tőle maga az ellenség sem, amely szintén kénytelen meghajtani lobogóját a hősök előtt s vezérüknek, Kuzmanek tábornoknak visszaadja a kardját. — A semleges holland sajtó főként a honvédek vitézségét magasztalja. Különösen jó hatást fog kelteni a monarchiában német szövetségesünk együttműködésének újabb dokumentuma, mely abban jut egyelőre kifejezésre, hogy a német legfőbb hadvezetőség mai jelentésének zárószavaiban hálájának adóját rója le a vár védői iránt és hangsúlyozza, hogy nem az ellenség fegyvere, hanem az éhség győzte le őket.

A berlini sajtó annak a bejelentésével fogadta Przemysl elestének hírét, hogy a szövetséges osztrák-magyar és német seregek közelesen meg fognak fizetni Przemyslért. A hadi helyzet alakulásából következő a fizetés ideje nincs messze. A Kárpátokban, ahol tovább folyik az elkeseredett küzdelem, bár az oroszok a támadók, az ő soraik ritkulnak a mieink csapásai alatt, mint az Mezőlaborc fölött történt, ahol honvédeink összeszedték az ellenség rohanait. Bukovinában diadalmasan nyomulnak előre csapatunk és a Czernowitztól északra fekvő helységekből is kiszorították az oroszokat. A németek újabb győzelmeiket aratták az oroszok fölött a porosz határtól keletre és délre fekvő orosz területeken, a legjelentősebbet Ostrolenkánál, ahol 2500 fogoly maradt a kezükben. — Memeltől északra is előnyomultak a németek és tengeri haderejük támogatásával a Balti-tenger orosz partjára kiterjesztették hadműveleteiket.

Mai távirataink a háború eseményeiről itt következnek:

Höfer jelentése

Budapest, március 24. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) Hivatalos jelentés a főhadiszállásról.

A Kárpátok nyugati szakaszán egészen az uezsoki szorosig terjedő arcvonalon csatá fejlődött ki, amely nagy hevességgel tart. — Nagy orosz erők támadásba mentek át. A magaslati állásokért elkeseredetten folyik a harc.

A Pruth és Dnjester között Bukovina dé-

li részén több helyen ütközetre került a sor, melyekben az ellenséget néhány községből kiverjük és a határ felé visszavonulásra kényszerítettük. A Pruth tulsó oldalán Czernowitztól északra fekvő helységeket, melyek az ellenségnek a város ellen irányuló hadműveletek alapjául szolgáltak, az oroszoktól megtisztítottuk.

Lengyelországban és Nyugat-Galiciában nincs változás. A Dunajec alsó folyása mellett fekvő Otfinownál épített orosz hadi hidat tegnap tüzéségünk szétrombolta.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

Az orosz támadás összeomlás előtt

Kárpáti harctér, március 24. (M—g.) A Przemyslnél fölszabadult orosz sereg hír szerint a Kárpátok felé tart. Részünkről minden intézkedést megtettünk, hogy beavatkozásukat ellensúlyozzuk. Dukla és Uzsok között a harcok egyre tartanak. Az oroszok folytonosan támadnak, de minden eredmény nélkül.

Homonna, március 24. (M—g.) Az a heves harc, amely a lupkowi szakaszon e hó 19-én kezdődött, folyamatban van. Az oroszok Mezőlaborc fölött öt rajvonalan támadtak, melyek közül az első három sor teljesen elpusztult. Honvédeink megtörték az orosz támadás erejét. Az oroszok vesztesége óriási.

Berlin, március 24. Moraht őrnagy, a Berliner Tageblatt katonai szakértője egyetért Schönaich tábornagynak volt osztrák-magyar hadügyminiszterrel, aki kijelentette, hogy most már minden a kárpáti harcoktól függ. Moraht őrnagy hozzáteszi: Remélem, legközelebb kedvező híreket kapunk.

Przemysl

A semleges sajtó a hős védőseregről

Amsterdam, március 24. (M—g.) — A Maasbode és a Handelsbladed a legnagyobb magasztalás hangján emlékeznek meg Przemysl védőseregének magatartásáról és azt írják, hogy a vár védelme a jelenlegi háborúnak legcsodálatosabb tette volt, amely a magyar honvédek hősiességének tulajdonítható. A Telegraaf magasztalja Kuzmanek várparancsnok hősiességét.

Kuzmanek megtartotta kardját

Krisztánia, március 24. (Az Est.) Az Aftenposten jelenti: Kuzmanek tábornok, mikor az orosz táborba ért, lecsatolta kardját, az orosz tábornok azonban nem fogadta el a kardot, kijelentvén, hogy az orosz hadsereg tisztelettel adózik a hősiesség iránt, melyet Przemysl várának védelmezésében tanusított.

Hálaadó istentisztelet az orosz főhadiszálláson

Krisztánia, március 24. Przemysl átadása alkalmából a nagy főhadiszálláson a cár, Nikoláj nagyherceg és az egész vezérkar jelenlétében hálaadó istentiszteletet tartottak.

Tisza István gróf Przemysl elestéről

Budapest, március 24. Tisza István gróf miniszterelnök két napot Kassán töltött, tegnap érkezett vissza Budapestre és este ellátogatott a nemzeti munkapárt körébe. Feszült figyelemmel hallgatták a Przemysl átadásáról való beszélgetés során tett megjegyzéseit. Ezekben nagyon meleg elismeréssel emlékezett meg a miniszterelnök a várórség viselt dolgairól, hősiesség magatartásáról. Ami pedig a várban volt élelemhiányt illeti, mérlegelnünk kell azt is, hogy vajjon az adott körülmények közepette csakugyan lehetett volna-e több elemelet biztosítani. Mert köztudomású, hogy a vár első felszabadítása után három átvonuló csapatot kellett a készlethől ellátni, továbbá, hogy rendkívül kedvezőtlen időben alig tíz nap volt a hiányok pótlására, amit egyébiránt az utvonulak járhatatlansága is aránytalanul megnehezített. A vár átadásának a háború sorsára és a helyzetre valami jelentős befolyást tulajdonítani nem lehet. A harcot a Kárpátokban egyre fokozódó erővel folytatjuk. Hogy a mérkőzés milyen természetű, arra nézve talán elég világot vet egyetlen kis momentum, az, hogy tegnapelőtt egy gyöngye gyalogszázadunk puskatüzében háromszáz orosz katona lelte halálát.

Előnyomulásunk Bukovinában

Czernowitz, március 24. (Magyar Távirati Iroda.) Csapatunk több napos támadásai az oroszokat visszavonulásra kényszerítették. Az ellenség az orosz határ felé húzódik, ahová csapatunk nyomon követik.

Japán csapatszallítások

London, március 24. (Magyar Távíratiroda.) A Reuter-ügynökség jelenti Pekingből: A japánok Csinanfuban, Fanitzeben, Weihejennél, Mukdennél és Dalnyban csapatokat szállítottak partra.

Oroszország és az Unio intervenciója

Kopenhága, március 24. (Magyar Távíratiroda.) A Petrográdski Kurir jelenti, hogy Oroszország ellenvetései Tokióban eddig kielégítetlenek maradtak.

Berlin, március 24. A Nationalzeitung jelenti, hogy az amerikai-japán konfliktus kiélesedett. Pétervárott híre jár, hogy Japán elhatározta az amerikai intervenció visszatartását.



A legjobb a fogápoláshoz

Emerson ezredes

Az amerikai lapoknak nem kell igazságos haditudósítás

Hogy milyen galád módon igyekszik az amerikai angol nyelvű sajtó félrevezetni az amerikai népet, azt érdekesen bizonyítja be az alábbi cikk, mely a clevelandi Szabadságból való. — Amerikai lapársunk leleplezi a World című nagy lapot, hogy newyorki tudósítójának, Emerson ezredesnek a valóságnak megfelelő híradásait nem akarta közölni és így most Emerson felolvasásokban fogja tapasztalatait elmondani. A cikk így szól:

Mikor a jelenlegi háború kitört, az amerikai lapok és folyóiratok tucatjával küldték a tudósítókat Európába. Voltak közöttük kiváló írók, jeles újságírók, de olyan ember, aki elsőrangú író is, hivatásos haditudósító is, nem akadott közöttük három sem. Maga Irvin S. Cobb, a kiváló író, akinek a háborús cikkeit ismeri és dicséri egész Amerika, bevallja egyik írásában, hogy ő bizony nem ért a hadviselés tudományához s ezért nem is számolhat be másról, mint amit látott és tapasztalt. Emerson ezredes azonban író is, katona is, tapasztalt haditudósító is. Először akkor emlegették a nevét, mikor Kubában együtt volt a Roosevelttel „rough rider”-jeivel. Innen Dél-amerikába ment és Venezuela-Columbia véres háborújáról küldött tökéletes tudósításokat. Itt úgy kintintette magát, hogy a venezuelai kongresszus a Bolívar-rendet adományozta neki. Jelen volt a panamai forradalomnál, majd az orosz-japán háborúban, ahol beszökött az ostromlott Port-Arthurba, megintertjuvolta a vár parancsnokát és csodálatosan hű jelentéseket küldött az ostromról. — Nem is folytatjuk tovább Emerson ezredes haditudósítói karrierjének a leírását, csak éppen azt akarjuk megvilágítani, hogy miért ragadta meg a The Newyork World nevű nagy világlap két kézzel az alkalmat, hogy őt nyerje meg egyik tudósítójának a nagy európai háború alkalmából.

Emerson tehát Európába utazott és a született haditudósító lelkesedésével vetette bele magát a munkába. Ő volt az első haditudósító, aki Elzászban a német frontra jutott. Később ott volt Hindenburg mellett, amikor az oroszokat a mazuri tavakba kergette. Az első amerikai lapitudósító volt, aki az elfoglalt belga erődöket: Namurt, Longwyrt,

Maubeuget, Antwerpent meglátogatta. Látta Louvain fiistölgő romjait, a Cambray, Soisson és Yser körüli csatákat, azután Lodznak a bevételét és Hindenburg előnyomulását Varsó ellen. Nincs amerikai, aki nálánál hivottabb volna megírni az eddigi harcoknak történetét. Emerson ezredes meg is írta a maga cikkeit, de azok soha nem jelentek meg a The Newyork World hasábjain. Ez a nagy angol újság semmi szín alatt nem közöl olyan tudósításokat, amelyek a német-osztrák-magyar szövetségnek kedveznek, még akkor sem, ha azok igazak és érdekesek. Ilyen az ő neutralitásuk.

Hogy a Newyork Times nem közöl más hírt, mint ami az angoloknak, franciáknak, oroszoknak kedvez, az érthető. Ennek a lapnak angol ember a tulajdonosa. De miért tett szájkosarat az igazságra a World című lap, amelyet egy magyar származású embernek, Pulitzer Józsefnek a génusza tett naggyá? Hogy Pulitzer nem vallotta magát magyarnak, azt mindnyájan tudjuk. Azt is tudjuk azonban, hogy a visszaemlékezés egy-egy órájában szeretettel emlékezett meg szülőhelyéről, azokról a városokról, ahol gyermekéveit élte és azokról az emberekről, akik iránta jóindulatot mutattak. Ugyanekkor pedig lángoló hibe volt a német kulturának. Német könyveket olvasott előszeretettel, német volt a kedvenc zenéje és talán nem tuzozunk, ha németnek mondjuk a gondolkodását is. Pulitzer meghalt és lapját a fiúi vezetik tovább, gyűlöletben mindannak, ami valaha az apjuknak, a magyar születésű német-imádó Pulitzer Józsefnek kedves volt. Belerugnak az apjuk csontjaiba, mert ők nem törődnek a vlttal, fiúi kegyelet az ő szívükhöz nem fér. Táplálni az amerikai nép legalacsonyabb indulatait, ez a Pulitzer-fiúk jelszava, mert ebben üzlet van, míg igazat írni kockázatos, ha a tisztesség követeli is az igazmondást. — Emerson ezredes tehát nem jutott szóhoz a Pulitzer-fiúk lapjában és hasztalan próbált meghallgatást keresni más nagy lapok hasábjain. Hiába bizonyította be Emerson, hogy ő teljesen pártatlan és igazságos: a nagy amerikai lapoknak nem kell se pártatlanság, se neutralitás, ha az nem az ő szájuk ize szerint való. Ezért jött vissza Amerikába a legelső amerikai haditudósító és ezért fordul közvetlenül a közönséghez. Minden nagyobb város népének alkalma lesz őt meghallgatni és bizonyos, hogy sok magyar van azok között, akik az Emerson igazságaira kíváncsiak. Mi azért irtunk cikket róla, mert igazságos embernek tudjuk, másrészt le kellett szögeznünk azokat a tanulságokat, amelyeket az ő esete nyújt. Régen mondogatjuk, hogy az amerikai közönség elfogult velünk szemben, de szabad-e csodálkozni fölötte? A közvéleményt a lapok irányítják; hogy lehessen azonban más, mint elfogult az amerikai közönség, a mikor a legnagyobb lapjai zárják el előle az igazságot.

HIREK

— Az ügyvédi kamara rendes közgyűlése. A debreceni ügyvédi kamara április hó 25-én délelőtt 10 órakor Debrecenben, a kamara hivatalos helyiségében (Piac-utca 28. számú városi bérház I. emelet) tartja évi rendes közgyűlését a következő tárgysorozattal: 1. Az évi jelentés tárgyalása. 2. A múlt 1914. évi zárszámadás felülvizsgálása. 3. A folyó 1915. évi költségelőirányzat megállapítása. 4. Tagsági díjak törlése tárgyában választmányi jelentés. 5. Kamarai elnök választása. 6. Márk Endre volt elnök udv. tan.-nak kamarai díszelnökké választása. 7. Indítványok.

— Gazdasági munkások nem mehetnek külföldre. A belügyminiszter leiratban közölte Debrecen város és Hajdúvármegye törvényhatósági bizottságával, hogy a gazdasági munkásokat a mai rendkívüli viszonyok között, amikor az új termés eredménye nemcsak közgazdasági, hanem a hadiárat eredményessége szempontjából is fontos, egyáltalán nem nélkülözhetjük. Épp ezért a gazdasági munkások külföldre való távozása munkakeresés céljából nem engedhető meg s azok részére utlevelet sem lehet kiállítani. Az erre irányuló kérelmeket — ugymond a belügyminiszter — a törvényhatóság első tisztviselője rövid uton utasítsa el s a külföldi munkásszerződéseket záradékolását tagadja meg. Kivételt képeznek mégis az osztrák örökös tartományokkal határos vármegyék lakosai, a kik keresetüket Ausztriában találták: ezek ennek utána is átléphetik a határt. A gazdasági munkáskereslet és kínálat összeegyeztetése céljából viszont a földművelésügyi miniszter országosan intézkedik.

— Tisztujtás Vértesen. Vértes község képviselőtestülete, mint tudósítónk jelenti, tegnap ejtette meg a községi tisztujtást, mely szerint a község előjáróságának tagjai lettek: főbíró: Kovács Miklós, törvénybíró Brodi József, adópenztárnok: Laduczki József, községi gazda Mátyás Sándor, gátbíró: Kornya József, esküdtek: Kreisz Lajos, Kovács Dániel, B. Kiss Kálmán és Nagy Ferenc.

— Tilos a Bosznia-Hercegovinában levő katonák meglátogatása. Sándor János belügyminiszter tegnap körrendeletet közölt Debrecen és Hajdúvármegye törvényhatóságával, mely szerint a balkáni hadsereg körzet egész területére nézve, tehát Bosznia-Hercegovina és Dalmácia területére kiterjedőleg is megtiltotta, hogy a katonai személveteket hozzátartozóik meglátogassák, egyben utasítja a rendőrhatalóságokat, hogy a jelzett célból a megjelölt országok területére szóló vasuti igazolványokat ne állítsanak ki.

— Kltünő zamatu, saját termésű homoki fajborok palackokban kaphatók Szabó Lajos fiainál.



Korona-Passzage Telefoa 3-28.

Ma utoljára!

Rét sláger! Rét sláger!

Szerelem és összeesküvés.

Dráma 2 felvonásban.

A rózsaleány.

Vígjáték 3 felvonásban.

Náczi vakációja.

Humoros.

HÁBORUS HIRADÓ.

Előadások kezdete 5 órakor, rendes helyárak. Folytatólagos bemenet.



Debrecenben legnagyob, legalkalozabb mozgója EGYHÁZ-FÉL. — TELEFON 12-51.

Ma utoljára!

A 8-ik Nagyhatalom

egy újságíró elményei a harctéren.
Dráma 3 felvonásban.

Náczi mint kérő. Humoros.

Az elégedetlen. Humoros.

Az ajánlott levél. Nevettető.

Gyermekek órája. Dráma.

HÁBORUS HIRADÓ.

Előadások este 5 órától folytatólagos bemenettel. Rendes helyárak.

— **Kivégeztek egy dezentort.** Kassáról jelentik: A kassai cs. és kir. rögtönítelő hadbíróóság szombaton délután golyó általi halálra ítélte Mathedesz József lipthói származású közös hadseregbeli katonát, aki tizenhét ízben szökött meg csapattestétől s a katonai fogházban megvasalt állapotban tizennyolcadszor is megkísérelte a szökést. A tárgyalást Czeglédy Elek százados-hadbíró vezette s a bíróság a menthetetlen bűnre rövid tárgyalás után kimondta a halálbüntetést. Az ítéletet délután fél hat órakor már végre is hajtották a Fegyverház-utcai katonai fogház udvarán.

— **Hősök temetése.** Orvicski József pöstyéni illetőségű 15. honv. gy. e. közember meghalt a városi kórház katonai osztályán, temetése március 25-én délelőtt 10 órakor a közös csapatkórházból. — Visznyeai Ignác gutai születésű 12. gy. e. közember meghalt a bábaképezdei megfigyelő kórházban, temetése március 26-án délelőtt 10 órakor a közös csapatkórházból.

— **Tavaszi nőruha szövetek.** fekete, sötétkék és divatos pepita színekben, kosztium és bluzkalmék, crepp szövetek, bélésárúk nagy választékban kaphatók Szabó Lajos fiainál.

VÁROSI SZÍNHÁZ

CSÜTÖRTÖK: Délután: *Bob herceg.* Este: *Kapitányné.*

NYILTÉR

Fog-Krém

KALODONT
70 Fillér

DONOGÁN ÉS SOMOSSY
DEBRECZEN, Kistemplombazár
HAJDU VÁRMEGYE SZÁLLÍTÓL

Vászon kész fehérnemű
Menyasszonyi kelengye
Női divatruhák
Külön szőnyegosztály ::

Szabott árak.

MEGHÍVÓ.

A Debreczeni Termény-Áruraktár és Gyáripar részvénytársaság

rendkívüli közgyűlését

a kereskedelmi törvény 195. §-a alapján 1915. április hó 11-ik napján délelőtt fél 11 órára a társaság homokkerti telepén levő irodájában összehívjuk.

A rendkívüli közgyűlés tárgysorozata:

1. A felügyelő-bizottság jelentése az igazgatóságnak az alapszabályok és a társaság érdekeit sértő egyes intézkedései tárgyában.

2. Felügyelő-bizottsági javaslat
a) az igazgatóság 50.000 K fedezetlen folyószámla kölcsönt engedélyező határozatának hatályon kívül helyezése és a társaság üzletkörébe nem tartozó magánjellegű hitelezés megszüntetése tárgyában;
b) az igazgatóság állandó megbízottja címen rendszeresített állás megszüntetése iránt.

A Debreczeni Termény-Áruraktár és Gyáripar részvénytársaság felügyelő-bizottsága.

A közgyűlésen résztvenni szándékozó részvényes köteles részvényeit a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a társaság pénztáránál letenni.

Meghívás.

Van szerencsénk a **H.-dorogi Kölcshős Segélyegyesület mint szövetkezet** t. tagjait a f. évi április hó 11-én délután 4 órakor az intézet helyiségében tartandó **évi rendes közgyűlésre**

tisztelettel meghívni.

A közgyűlés tárgyal:

1. Igazgatóság és felügyelő-bizottsági jelentés az 1914. évről.
2. Bizottsági jelentés a XXVII-ik évtársulat felszámolásáról.
3. Az 1914. évi zárszámadás és mérleg előterjesztése, a nyeremény felosztása s ezzel kapcsolatban az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
4. Az igazgatóság alapszabályszerű kiegészítése.
5. Öt tagú bizottság választása a XXVIII. évtársulat felszámolásához.
6. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság és felügyelő-bizottsági jelentés, valamint a zárszámadás a közgyűlés előtt 8 nappal az intézet helyiségében megtekinthetők. Hajdudorog, 1915. március 14.

Az igazgatóság.

Zárszámadás.

EREDMÉNY-SZÁMLA.

Kiadások: Napi biztos díj 386 K, házbér 400 K, tisztviselők fizetése 4600 K, üzleti költség 1053.80 K, adók 610.42 K, nyeremény 10994.07 K, összesen: 18044.29 K.

Bevételek: Kötelezvény kamat 16388.20 K, késedelem 1456.09 K, értékpapír kamat 200 K, összesen: 18044.29 K.

MÉRLEG-SZÁMLA.

Vagyon: pénztári maradvány 4260.96 K, kötelezvény 393664.14 K, adások 93250.99 K, Tiszavidéki hitelszövetkezeti üzletrész 4000 K, folyó számla 120 K, átmeneti tétel 2882.80 K, összesen: 498.178.89 K.

Teljes: Törzshaték 296.452.60 K, hasznoreredmények 19331.22 K, Központ követelése 73400 K, kezességi kötelezettség 87000 K, tartaléktőke 11001 K, nyeremény 10994.07 K, összesen: 498.178.89 K.

Hajdudorog, 1914. december hó 31.

Igazgatóság: Dr. Loóg Béla elnök, Révész Mihály ügyvezető, Barna Mihály, Bleier Farkas, Bleier Lajos, Fülöp Arthur, Hunyady Zoltán, hadbavonult, Kúzmós József, Rajk Imre, Révész András, Róth József, Róthmánn Péter, Szabó István, Szakál György, Varga János. Felügyelő-bizottság: Lelesz György, Korpos László, Révész György.

Valódi brünni szövetek

az 1915 évi tavaszi és nyári idényre.

Egy szelvény	1 szelvény 8 kor.
3-10 m. hosszú	1 szelvény 10 kor.
teljes férőruhához	1 szelvény 15 kor.
(kabát, nadrág és mellény)	1 szelvény 17 kor.
elégendő, csak	1 szelvény 20 kor.

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20.— kor-ért, szintegy felöltőszövetet, turistalódot, selyemkamarni, női kosztiumszöveteket stb. gyári áron kívül, mint megbízható és szolid cég mindenütt ismert posztógyári raktár:

Siegel-Imhof Brünn

Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök, amelyeket a magánvevő élvez, ha szövetek-származását közvetlen Siegel-Imhof cégnél a gyári piacon rendel meg, igen jelentősek. Az árak, az idejékorán kiszűrtől anyagbeszerzési által — díjazásig választék mellett — rendkívül olcsók. Mintahá, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss árúban.

SZEGEDI PAFIKA
különlegességek óriási raktára **LINDENFELD J. JENO** fűszer- és gyarmat-áru nagykereskedésében pénzügyi palota. Telefon 79. sz.

Kereskedelmileg képzett, hadmentes, napidíjjal dotált munkaerő alkalmazást nyer biztosítási irodában. Ajánlatok e lap kiadói hivatalába „Napidíjas” alatt.

Kiadó

lakás. Három szoba, előszoba és egyéb mellékhelyiségekből állás lakás villanyvilágítással kiadó. Sziv-utca 11.

Négy

szobás modern utcai lakás mellékkelhelyiségekkel május 1-re, ugyanott egy ültetelhelyiség azonnal kiadó. Miklós-utca 22.

Kifutó

fü felvétetik. Cím a kiadói hivatalban.

A

Mohai Ágnes

kitűnő gyógy-és üdítő víz

kapható minden fűszerüzletben.

Lerakata és egyedüli elárúsítása

Főlegyházy Jánosnál

DEBRECZEN.

Egy szegény tanuló leány, hétfőn délelőtt a Bathányi-utcától a Nyomató-utcaig elvesztett 20 száll Kócsag tollat. Nagyon kéri a becsületes megtalálót, illő jutalomért özv. Borossy Gyuláné divattermébe Bathányi-u. beadni.

A Debreczeni Első Takarékpénztár

Piac-u. 22/24. sz. bérházában

több modern lakás május 1-re kiadó.

VILÁGSZERTE UTÁNOZZÁKA Szent István DUPLAMALÁTASÖRT,

!!! DE SIKERTELENÜL, MERT MINŐSÉGE UTÓLÉRHETETLEN !!!

Óvakodjék tehát az értéktelen utánzatóktól, kérjen mindenütt kifejezetten

Szent István Duplamalátasört

és ügyeljen mindenkor a



Szent István

védjegyre.

Gyártja: a Kőbányai Polgári Serfőző Részvénytársaság.

Főraktár: Áron Manó és Társa cégnél. :: :: Telefonszám 82.

Kapható: fűszer-, csemegekereskedésekben, vendéglők és kávéházakban. — A Szent István Duplamalátasör poharankénti csapolása is megkezdődött és **Borgida Farkas „Royal”-szálloda és Haas és Zsédely „Pilseni” sörösrarnok éttermében** kapható.